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م بسم الله الرحمن الرحي    

 العلمي   اني ثانوي ث ال   –  الكيمياء   ة ماد اختبار في        يخ      الأستاذ محمد الش   

        ةالكيمياء الحركي      (3)  ةالوحد     
        2023لعام    2005جيل                                         0788525326

منصة دروس أون لاين                                                                 

 

 رمزها في الجدول نهاية الورقة   بدائل واحدة فقط صحيحية , اكتب   4لكل منها    ( فقرة 26الامتحان من ) ملحوظة : يتكون هذا  

 :  (2,1)أجب عن الفقرتين  3A+2B            6C في التفاعل الافتراضي *

 ق هي : سابالتفاعل الالعبارة الصحيحة المتعلقة ب 1)

    C سرعة انتاج نصف تساوي Aسرعة استهلاك  -ب                Cتاج تساوي سرعة ان Aسرعة استهلاك  -أ    

 B استهلاك  سرعة تساوي Aسرعة استهلاك  -د         A استهلاكسرعة  ربع تساوي C انتاجسرعة  -ج   

 :تساوي  A  كلاعة استهفإن سر M/s 0.6تساوي  Bسرعة استهلاك  ذا كانإ( 2

 M/s 1.2 -د                   M/s 0.9 -ج                 M/s 0.6 -ب                      M/s 0.3 -أ    

   Dتركيز المادة  لوحظ أنه بزيادةو s 5-1x10-1 تساوي Kالثابت إذا كانت قيمة  M        G   D + 4في التفاعل ( 3

 :  هي  Gفإن رتبة المادة ,  ينفاعل مرت سرعة التمرتين تزداد     

 3 -د                                                 2 -ج                           1 -ب                             صفر -أ    

  ،عند درجة حرارة معينة C+  2B            A2  الجدول المجاور يوضّح بيانات تتعلّق بالتفاعل   (4

 : ( تساويRفإن قيمة )   s1-M) X( =  K.-1 : الواردة وعلما  أن ياناتعلى الب دا  معتم     

                                                                                           

 3×   10-12 -ب                     3×  01-5  -أ           

 42×   10-5 -د                 12×   10-5  -ج         

 

 

 حسب  ليتحل ني النيتروجييد ثنائجد بالتجربة أن أحادي أكسو (5

 املكعو Ptإلا بوجود الحرارة والبلاتين حلل تلا ت هاوجد أنو  O )2(gN2      Δ    (g)O2N2 +(g)2  المعادلة :   

    هو O2N  وتركيز سرعة التفاعلبين ة البيانية العلاقيمثل  الشكل الذي إنف المتوفرة  O2N  ةكانت كمي  مامه دةعسام   

 R                                      R                                      R                                     R 

 -د                                      -ج                                 -ب                                       -أ    

 

 

 
] O2N [                                ] O2N [                                    ] O2N [                                      ] O2N [ 

 

 فإن العبارة الصحيحة هي :  M/s 30هو  Kإذا علمت أن قيمة الثابت  A           2Bاعل في التف( 6

     لا يؤثر في السرعة . Aتغير تركيز   -ب        .  مرتين تزداد السرعة مرتين   Aا يزداد تركيز  عندم -أ    

    1تساوي   A رتبة المادة -د       مرات . 4مرتين تزداد السرعة   Aا يزداد تركيز  عندم -ج   

                         

رقم  

 التجربة 
M [A] 

 السرعة الابتدائية 

M/s 

1 

2 

0.4 

0.8 

5-10   ×6 

?? 

 

 

 

 



 

2 

 

  2[A]R = K[B].1 هو , رة معينةعند درجة حرا   + C             B3Aتفاعل لل ن قانون السرعةأذا علمت إ (7
 :  أي العبارات الآتية لا تعتبر صحيحةف        

   s2-M.-1ي ه التفاعلذا له Kوحدة الثابت  -ب             من الرتبة الثانية  Aتعتبر المادة  -أ    

     C انتاجثلث سرعة  تساوي B استهلاك سرعة -د                          3الرتبة الكليّة تساوي   -ج   

 

   ، ةاعتمادا  على البيانات الوارد ن للتفاعلالزممقابل  Xة يبين تغيرّ تركيز الماد الجدول المجاور* 

       ( (11,10,9,8الفقرات أجب عن  ثم   

   Xفيما يتعلق بطبيعة المادة  صحيحة الآتية احدى العبارات( 8

      ناتجة تعتبر مادة  -ب                ة دة متفاعلتعتبر ما  -أ    

   ثابت هاتسرع منحنىميل  -د              رتبتها صفر              -ج   

 تساوي    Ms-1بوحدة توسطة لمالسرعة ا( 9

   0.13 -د                0.12 -ج                0.11 -ب               0.10 -أ   

  هو  15sبعد مرور   Xن تركيز المادة من المتوقع أن يكو  10)

    0.3 -د                   .20 -ج                           0.1  -ب           ر     صف -أ   

  : هو  X المادة وتركيز تفاعلالسرعة بين ة البيانية العلاق يمثل  الشكل الذي 11)

 R                                      R                                      R                                     R 

 -د                                      -ج                                 -ب                                      -أ    

 

 

 

]  X [                              ] X [                                 ] X [                                 ] X [ 

    

 : تيةتم تسجيل الملاحظات الآ  D          + C  A + Bفاعلدراسة الت عند *
 ثابت تتضاعف سرعة التفاعل ثلاث مرات ,  ] B [ثلاث مرات مع بقاء   Cو  Aمُضاعفة تركيز كل من عند  

 K انت قيمة الثابت ذا كثابتين تتضاعف السرعة مرتين ,فإ Bو  Aمرتين مع بقاء كل من     ] C [د مُضاعفة وعن  

 :   12,13 ات، فأجب عن الفقر K  (  s2-M0.1.-1 ) تساوي  

 قانون السرعة للتفاعل هو :  (12

                            1.[B]1K [A]=  R.[C]1 -ب                  1.[B]2K [A]=  R.[C]1 -أ

                    A[.2[B]K =  R[1          -د                   2[B]K =  R.[C]1           -ج          

  :يؤدي إلى  في التفاعل  Aتركيز المادة  زيادة(  13

 تؤثر لا    -د           Dتقليل زمن ظهور المادة   -ج           Dتركيز   تقليل -ب        زيادة سرعة التفاعل   -أ       

  Eaليست من تعريفات طاقة التنشيط  يةتأي من الآ 14)

         هي الطاقة الازمة لتكوين المعقدّ المنشط  -ب                          لتفاعل هي الطاقة اللازمة لحدوث ا -أ       

 جعلى طاقة يوفرها التفاعل لتكوين النواتهي أ -د        طاقة الكافية لكسر الروابط بين المتفاعلات  هي ال -ج      

 تزداد سرعة التفاعل بزيادة درجة الحرارة والسبب يعود لـ :  15)

        ركية للجزيئاتح زيادة الطاقة ال-ب                            ة للتفاعل ضيادة المساحة المعرّ ز  -أ       

 طزيادة طاقة التنشي -د                                   زيادة كمية المادة المتفاعلة  -ج      

 مع  10gتها رع من تفاعل قطعة من الطباشير كتلمن مسحوق الطباشير مع الخل أس  10gتفاعل  لالسبب الذي يجع 16)

 الخل هو :       

 التركيز    -د                    طبيعة المادة -ج                     درجة الحرارة -ب             حمساحة السط  -أ       

  Xتركيز 

(M) 

 الزمن 

(s ) 

1.5 0 

1.0 3 

0.7 7 

0.3 10 

0.3 12 
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 ادرس الشكل ثم أجب عن   عند ظروف مختلفة ، W + D         P     منحنى خاص بالتفاعلمجاور يمثل الشكل ال *

 (  17)  ة رقمالفقر      

 

 

 

 

 

 

 

 . ق بالتفاعل السابق احدى العبارات الآتية غير صحيحة فيما يتعل 17)

 . aسرع منه في الحالة أ bفي الحالة يكون التفاعل  -أ

 . aأكبر منها في الحالة  bعدد الجزيئات التي تتصادم بشكل فعاّل في الحالة   -ب

 . aأعلى منه في الحالة  bتفاعلات في الحالة ز الميكون تركي  -ج

 بعد إضافة عامل مساعد .ثل حدوث التفاعل مت bالحالة  -د

 

 ( 23,22,21,20,19,18)عن الفقرات الشكل المجاور يمثل منحنى تغير طاقة تفاعل ما ،ادرسه ثم أجب  *

 

 الرمز الذي يمثل طاقة التنشيط الامامي قبل دخول العامل المساعد 18)

   D -د              Z -ج            M -ب              V -أ

 الرمز الذي يمثل طاقة النواتج بعد دخول العامل المساعد   19)

   E -د              Z -ج            T -ب              V -أ

 الرمز الذي يمثل فرق الطاقة نتيجة استخدام العامل المساعد   20)

   M -د              Z -ج            T -ب              V -أ

 ة طاقة وضع المتفاعلات عن طريق ن ايجاد قيميمك  21)

             D + M -ب                E + Z -أ

    Z – D  -د                T – M-ج

 التنشيط الامامي بعد دخول العامل المساعد  ة طاقةن ايجاد قيميمك  22)

 عن طريق        

              T – E -ب               E + Z -أ

    Z + D  -د                Z – D-ج

 هي دا واحدة ها لإيجاد طاقة التنشيط العكسي قبل دخول العامل المساعد عية يمكن استخدامجميع الطرق الأت 23)

   D + M -د                Z – D-ج            T – E  -ب               V + Z    -أ

 

 (  25,24,26)عن الفقرات نى تغير طاقة تفاعل ما ،ادرسه ثم أجب الشكل المجاور يمثل منح* 

 هو الرمز الذي يمثل زمن الوصول للاتزان بعد دخول العامل المساعد  24)

   G -د                  W-ج               U -ب                Q    -أ

   الرمز الذي يمثل سرعة التفاعل العكسي بعد الوصول للإتزان هو 25)

 G                        J -د                   W-ج               U -ب                J    -أ

 هو دخول العامل المساعد  لقبالرمز الذي يمثل زمن الوصول للاتزان  26)

   G -د                  W-ج               U -ب                Q    -أ

 

 انتهت الأسئلة                                         
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 نموذج الإجابة 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

 د ج د د ج أ د ب  ج د أ ج ب 

14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 

 ب  ج أ ج ج د أ د ب  ج أ ب  د

 


